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ЗАПРОС НА ПОДАЧУ ЗАЯВОК (ЗПЗ)
	Наименование проекта:
	Действия Казахстана по борьбе с торговлей детьми/Kazakhstan Actions against Trafficking in Children [KATCH]

	Запрос на подачу заявок (ЗПЗ) №:
	KATCH-10019-RFA-03

	Дата публикации ЗПЗ:
	18 апреля 2024 года

	Дата онлайн конференции перед подачей заявки:
Ссылка на онлайн конференцию:
	3 мая 2024 года, 14:00
Join the meeting now
Meeting ID: 249 269 516 995
Passcode: pEgPeJ

	Установленная дата и время для подачи вопросов:
	3 мая 2024 года

	Установленная дата и время для ответов на вопросы:
	3 мая 2024 года

	Дата и время окончания приема заявок:
	18 мая 2024 года, 
23:59 (время Алматы)

	Предполагаемая дата присуждения гранта:
	01 августа 2024 года



РАЗДЕЛ 1: ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА

1.1 ЦЕЛЬ И ОБОСНОВАНИЕ
Цель этого ЗПЗ состоит в том, чтобы собрать заявки от потенциальных грантополучателей для поддержки Winrock International в реализации проекта  Действия Казахстана по борьбе с торговлей детьми/Kazakhstan Actions against Trafficking in Children [KATCH], финансируемого Управлением по мониторингу и борьбе с торговлей людьми Государственного департамента США в период с 1 апреля 2023 г. по 31 марта 2026 г., решением No. SSJTIP23GR0009.

В последние годы Казахстан, являясь страной транзита и назначения мигрантов из России, Кыргызстана, Таджикистана, Азербайджана и Узбекистана, столкнулся с ростом внутренней и международной миграции. Тысячи мигрантов с неурегулированным статусом каждый день пересекают границу через неформальные пункты для поиска сезонной работы в строительстве, сельском хозяйстве, розничной торговле и гостиничном бизнесе; эти люди особенно уязвимы к торговле людьми в силу своего неурегулированного иммиграционного статуса, как и сопровождающие их дети.

В рамках исследования было отмечено, что у многих мигрантов были выявлены плохие условия труда, низкий уровень доходов, недостаточно средств для покрытия базовых нужд [средний размер заработной платы в месяц составляет 194 212 казахских тенге (421 доллар США)]. Они зачастую вынуждены снимать временное жилье и у их детей ограничен или отсутствует доступ к образованию и медицинским услугам. [footnoteRef:2]  [2:  https://dtm.iom.int/reports/kazakhstan-baseline-assessment-and-surveys-international-migrant-workers-kazakhstan ] 


Согласно Отчету Государственного департамента о торговле людьми за 2023 год: «Торговцы людьми эксплуатируют как граждан Казахстана, так и иностранных граждан в Казахстане, а также граждан Казахстана за рубежом. Торговцы людьми принуждают детей к попрошайничеству и к совершению преступлений, таких как сбыт и распространение наркотиков, а также совершение краж. 

Дети из соседних стран Восточной и Центральной Азии и Восточной Европы, а также из сельских районов Казахстана подвергаются сексуальной эксплуатации в Казахстане; в большинстве случаев торговцы людьми заманивают молодых девушек обещаниями работы, в том числе через социальные сети, в качестве официанток, моделей или нянь в больших городах. В Казахстане и за рубежом организованные преступные группы и небольшие сети, в состав которых входят вербовщики, действуют совместно с операторами публичных домов. Наблюдатели отметили более широкое использование торговцами людьми онлайн технологий для вербовки.  
Казахстанские и иностранные граждане, ставшие жертвами принудительного труда, также могут остаться неидентифицированными на фермах, расположенных в отдаленных сельских районах. 

К наиболее уязвимым группам, подверженным риску торговли людьми, относятся мигранты с неурегулированным статусом, недокументированные лица, безработные, бездомные и лица с инвалидностью. Эксперты также отметили, что лица, злоупотребляющие психоактивными веществами, также подвержены повышенному риску стать жертвами торговли. [footnoteRef:3] [3:  https://www.state.gov/reports/2023-trafficking-in-persons-report/ ] 


В последние годы Правительство Казахстана предприняло заметные усилия по борьбе с торговлей людьми, повысив статус прежнего отдела полиции по борьбе с торговлей людьми до уровня подразделения, и увеличения числа сотрудников. Значительно большее число зарегистрированных уголовных преступлений, связанных с торговлей детьми и людьми, на 2023 год отражает более высокий уровень раскрываемости благодаря расширению возможностей полиции. Планируется в ближайшее время принять закон "О противодействии торговле людьми в Республике Казахстан". Кроме того, Президент внес поправки в закон Республики Казахстан "О миграции населения" и в закон Республики Казахстан "О специальных социальных услугах", которые дают право пострадавшим иностранцам на те же льготы, что и гражданам Казахстана.

Несмотря на достигнутый в Казахстане прогресс, как системе охраны прав детей, так и системе противодействия торговле людьми не хватает потенциала и ресурсов для эффективного выявления и защиты детей, пострадавших от торговли. И хотя пять министерств уполномочены защищать права детей согласно национальному законодательству, но ни одно из них не несет четкой ответственности за оказание помощи детям, пережившим торговлю. По данной причине зачастую происходит путаница в отношении разделения ролей и обязанностей и дублирование функций; а также это приводит к тому, что многие пострадавшие от торговли дети остаются неидентифицированными. 

За идентификацию потенциальных пострадавших от преступлений, связанных с ТЛ, отвечают правоохранительные органы, однако, другие заинтересованные стороны, такие как органы образования, здравоохранения, труда и социальной защиты играют не менее важную роль как в процессе идентификации, так и в процессе перенаправления.

Власти признают, что трудовая инспекция недофинансируется, а инспекторы труда нуждаются в дополнительной подготовке для выявления случаев торговли людьми.  Кроме того, частое использование мораториев на проведение проверок некоторых видов предприятий затрудняет выявление случаев принудительного труда.

В нынешней ситуации переполненных школ и перегруженных работой учителей, социальных педагогов и психологов вероятность того, что они будут уделять должное внимание выявлению пострадавших от торговли детей и перенаправлению их к правоохранительным органам, невелика; это также может быть причиной того, что государственная социальная поддержка семей, оказываемая школами, воспринимается как существующая только на бумаге.

В равной степени важны медицинские работники, когда речь идет об оценке рисков для жизни и безопасности ребенка и важности сообщения о пропаже детей. Однако качество патронажных услуг в большой степени зависит от системных проблем, включая нехватку персонала и перегруженность медицинских работников.[footnoteRef:4] [4:  Оценка ситуации по торговле детьми и мерам реагирования в Южном Казахстане] 


По информации от НПО, в 2023 году имеющихся ресурсов для обеспечения работы горячей линии по вопросам торговли людьми по-прежнему недостаточно.

[bookmark: _Hlk161598249]Оказываемая помощь в Центрах адаптации несовершеннолетних носит общий характер без попытки использования подходов, учитывающих возрастные особенности детей или пережитые ими психологические травмы, либо иные индивидуальные потребности ребенка установить раппорт/доверительные отношения и избежать повторной психологической травматизации. Большинство социальных работников не обучены идентификации детей, пострадавших от торговли, или оказанию им специализированной помощи. Спектр услуг, предоставляемых государственными организациями, оказывающими специальные социальные услуги жертвам торговли людьми, не различается между взрослыми и детьми. Приюты не получают достаточных государственных ресурсов и финансирования, в том числе не имеют достаточных возможностей для оказания помощи тому количеству жертв, которое было направлено. 

Дети-мигранты не регистрируются и на них не оформляются документы при пересечении границы. Без документов дети становятся невидимыми и не могут получить доступ к услугам, что повышает их общую уязвимость. Отсутствует единая статистика по детям-мигрантам, поскольку государственные органы собирают информацию по-разному. Отсутствие информации препятствует принятию основанных на фактических статистических данных ответных мер для удовлетворения их потребностей в услугах.

Для решения этих проблем Winrock International реализует трехлетний проект — Действия Казахстана по борьбе с торговлей детьми/Kazakhstan Actions against Trafficking in Children [KATCH] — для поддержки центральных и местных органов власти, а также сети НПО в деле улучшения идентификации и предоставления индивидуальной всесторонней помощи детям, пережившим торговлю, и детям, из уязвимых семей мигрантов, а также для повышения эффективности системы защиты детей. 

1.2 ЗАДАЧИ И ОПИСАНИЕ ПРОЕКТА
[bookmark: _Hlk2883860]
ЦЕЛЬ ПРОЕКТА: Государственные органы и НПО Казахстана про-активно проводят идентификацию, перенаправление и оказывают помощь пострадавшим от торговли детям и детям, из уязвимых семей мигрантов на юге Казахстана с использованием подходов, учитывающих интересы детей и их психологические травмы. Ожидается, что подход, используемый в данном проекте, приведет к системным изменениям (а) на индивидуальном уровне путем обучения поставщиков услуг специальным знаниям и навыкам; и b) на организационном уровне путем укрепления потенциала местных организаций по расширению спектра услуг, предоставляемых пострадавшим от торговли детям и детям, из уязвимых семей мигрантов.

ЗАДАЧИ ПРОЕКТА: 
Проект KATCH будет защищать детей, пострадавших от торговли, и детей, из уязвимых семей мигрантов посредством достижения двух целей: 
(1) Поставщики услуг обладают потенциалом и ресурсами для выявления и оказания помощи детям, пережившим торговлю и детям, из уязвимых семей мигрантов, с использованием подходов, учитывающих интересы детей и их психологические травмы; и 
(2) Система выявления и защиты пострадавших детей является превентивной, скоординированной и эффективной. 

ПРИОРИТЕТНЫЕ РЕГИОНЫ КАЗАХСТАНА: Проект KATCH географически охватывает пять областей: Туркестанскую, Кызылординскую, Алматинскую, Жамбылскую и Жетысу — и города Алматы и Шымкент на юге Казахстана. 

ЦЕЛЕВАЯ ГРУППА: 
Целевой группой проекта KATCH являются дети, пережившие торговлю, дети из уязвимых семей мигрантов, а также их семьи в южных регионах Казахстана.

В рамках данного запроса на подачу заявок проект KATCH в Казахстане ищет заинтересованных соискателей, которые могут поддержать следующие цели: повысить идентификацию потенциальных жертв ТЛ среди детей и расширить работу по защите детей и проведению информационно-разъяснительной работы с целью предотвращения и сокращения числа случаев ТЛ среди детей.

Мероприятия:
- Проводить информационную outreach работу с потенциальными жертвами ТЛ и детьми-мигрантами из уязвимых семей, в том числе через социальные сети и другие нетрадиционные средства, особенно для борьбы с новыми угрозами, такими как кибер-траффикинг
- Предоставление услуг, которые отвечают индивидуальным потребностям ребенка и учитывают пережитые им психологические травмы, а также ведение кейс-менеджмента с учетом особых потребностей ребенка, таких как, но не ограничиваясь ими:
Поиск родителей либо иных законных представителей и оценка ситуации в семье, воссоединение с семьями и реинтеграция в общество
Поддержка семей с детьми в процедурах репатриации
Назначение уполномоченного лица, который будет сопровождать ребенка на протяжении всего процесса
Юридическая помощь, восстановление документов, например, свидетельства о рождении
Предоставление переводчика
Безопасное жилье, питание, одежда
Медицинская помощь
Психологическая поддержка
Образовательная поддержка, обучение жизненным навыкам 

Case management включает в себя следующее: 
Идентификация жертвы
Оценка потребностей
Разработка индивидуального плана
Реабилитация [предоставление услуг или перенаправление в другие службы]
(Ре)интеграция
Постинтеграционный мониторинг и последующая поддержка

Ожидаемые результаты: 
Усилены механизмы выявления и предоставления услуг с учетом индивидуальных потребностей на основе технологий case management-а детям, пострадавшим от торговли, детям, из уязвимых семей мигрантов, и их семьям в южном Казахстане 

РАЗДЕЛ 2: ИНФОРМАЦИЯ О ГРАНТЕ

2.1 ПРЕДПОЛАГАЕМОЕ КОЛИЧЕСТВО ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ГРАНТОВ
Проект KATCH предполагает присудить до 4 грантов в рамках этого ЗПЗ, но оставляет за собой право присудить меньшее количество грантов или вообще не присуждать их в зависимости от качества полученных заявок и наличия финансирования.
	
2.2  ПРЕДПОЛАГАЕМАЯ СУММА ГРАНТА
[bookmark: _Hlk159009078]Ожидается, что сумма индивидуального гранта не превысит 10,000 долларов США в эквиваленте к 4471070 казахстанских тенге , OANDA конвертер валют, 18 апреля 2024 года. Окончательная сумма, присуждаемая по гранту, будет зависеть от предлагаемых мероприятий и результатов переговоров. Соискателям рекомендуется предлагать реалистичные бюджеты, основанные на практических затратах на операционные расходы. По решению Оценочной Комиссии, Winrock может обратиться к организациям-соискателям с просьбой сократить или увеличить объем предлагаемых мероприятий и бюджета. Шаблон бюджета включен в качестве Приложения B для использования в данных целях.

2.3 ПРЕДПОЛАГАЕМАЯ ДАТА НАЧАЛА И ПРОДОЛЖИТЕЛЬНОСТЬ 
[bookmark: _Hlk161598531]Предполагаемая продолжительность периода выполнения гранта с 1 августа 2024 года по 31 июля 2025 года, в зависимости от согласованных во время переговоров мероприятий. 

2.4 ВИДЫ ПРИСУЖДАЕМЫХ ГРАНТОВ
Winrock определит вид присуждаемого гранта, консультируясь с соискателем в процессе переговоров. Вид присуждаемого гранта будет основан на результатах предварительной оценки соискателя, характере деятельности организации и предполагаемой общей стоимости.

РАЗДЕЛ 3: ИНФОРМАЦИЯ О ПРЕДЪЯВЛЯЕМЫХ КРИТЕРИЯХ
3.1 КАНДИДАТЫ, ОТВЕЧАЮЩИЕ ТРЕБОВАНИЯМ
Данный конкурс открыт для всех некоммерческих неамериканских организаций. Чтобы иметь право на финансирование, соискатели должны соответствовать следующим требованиям:
· [bookmark: _Hlk2885201]Быть официально зарегистрированным в Республике Казахстан.
· Иметь офис в одной из следующих областей: Туркестанской, Кызылординской, Алматинской, Жамбылской или Жетысу — или городах Алматы и Шымкенте на юге Казахстана 
· Предлагаемый проект не должен дублировать текущие проекты НПО, финансируемые другими донорами, но может дополнять их.
· Согласиться на прохождение предварительной оценки потенциала соискателя в плане финансового и административного менеджмента, а также наличия опыта в имплементации грантов.
· [bookmark: _Hlk2885252]Суметь продемонстрировать успешное выполнение соответствующих программ или проектов в прошлом.
· Указать свой уникальный идентификатор организации Unique Entity Identifier (UEI) в заявке или успеть оформить его до присуждения гранта.
· KATCH будет отдавать предпочтение группам, возглавляемым пострадавшими от торговли людьми, женщинами, мигрантами или этническими меньшинствами, и будет расширять базу соискателей, ориентируясь также на организации, которые работают с детьми или молодежью, или образовательные организации, при этом не обязательно работающие в сфере противодействия торговли людьми

3.2 ЗАЯВИТЕЛИ, НЕ СООТВЕТСТВУЮЩИЕ КРИТЕРИЯМ
· Любое юридическое лицо, в отношении которого было установлено, что оно в прошлом злоупотребляло финансовыми средствами Правительства США (если только это не было специально одобрено сотрудником Государственного департамента США по грантам).
· Политические партии, группы или учреждения или их дочерние компании и аффилированные лица.
· Организации, прямо или косвенно возглавляемые государственными служащими, в том числе когда они являются сотрудниками частных компаний.
· Организации, которые защищают, продвигают или поддерживают антидемократическую политику или незаконную деятельность.
· Религиозные организации, цели которых преследуют дискриминационные и религиозные цели, и основная цель получения гранта которых носит религиозный характер.
· Любая организация, чье имя фигурирует в Списке сторон, исключенных из федеральных программ закупок и программ, не связанных с закупками (https://sam.gov/SAM/).
· Любое юридическое лицо, член которого фигурирует в списке граждан особых категорий (SDN) и заблокированных лиц Управления по контролю за иностранными активами (OFAC) Министерства финансов США (https://www.treasury.gov/resource-center/sanctions/SDN).
· Сводный санкционный список Совета Безопасности ООН https://www.un.org/sc/suborg/en/sanctions/un-sc-consolidated-list 
· Организация, отказывающаяся проходить проверку.
· Правительственные организации-партнеры без специального предварительного одобрения со стороны сотрудника Государственного департамента США.

РАЗДЕЛ 4: ИНСТРУКЦИЯ ДЛЯ СОИСКАТЕЛЕЙ И ИНФОРМАЦИЯ О ПОДАЧЕ ЗАЯВОК
4.1. ОНЛАЙН КОНФЕРЕНЦИЯ ПЕРЕД ПОДАЧЕЙ ЗАЯВОК
☒ Онлайн конференция перед подачей заявок будет проведена, как описано ниже. Приглашаются все заявители.
	Дата: 
	3 мая 2024 года, 14:00

	Место:
	Join the meeting now
Meeting ID: 249 269 516 995
Passcode: pEgPeJ

	Подтверждение об участии:
	Письмо с подтверждением об участии должно быть направлено на KATCHgrants@winrock.org

	Язык онлайн конференции:
	Русский



4.2. ТЕХНИЧЕСКАЯ ЗАЯВКА
Соискатели будут разрабатывать свои заявки на основе их понимания потребностей проекта, их предыдущего опыта и предложенного ими подхода, который должен быть практически осуществимым и успешным. Во всех случаях соискатели должны четко дать обоснование предлагаемых мероприятий.

В представленных материалах должны быть четко указаны цели и ожидаемые результаты деятельности в течение периода финансирования, а также определен план реализации с предлагаемыми сроками и бюджетом. Непрерывный мониторинг и отчетность о финансируемых мероприятиях будет обязанностью соискателя. Шаблон формы заявки прилагается к настоящему ЗПЗ.  

4.3. БЮДЖЕТНАЯ ЗАЯВКА 
Бюджетная заявка подается отдельно от технической заявки. Соискатели должны представить краткий и подробный бюджет в Microsoft Excel с примечаниями по бюджету, указывающими, как заявитель будет распределять средства, полученные в течение срока действия потенциального грантового соглашения. Описательная часть бюджета должна объяснять и обосновывать необходимость затрат, предлагаемых в бюджете. Описательная часть должна помочь понять проверяющему, почему статья затрат необходима и как она будет использована. Описательная часть бюджета должна демонстрировать взаимосвязь между предлагаемыми мероприятиями и бюджетом. Подобно тому, как техническая заявка должна отражать понимание соискателем поставленных целей и предлагаемого подхода для их достижения, бюджет и сопровождающее его описание должны быть реалистичными и показывать аналогичное понимание финансовых потребностей предлагаемых мероприятий.  
Заявители должны включить в бюджет проекта комиссию за банковские операции и другие сборы за услуги, необходимые для использования международного гранта, в соответствии с национальным законодательством.

4.4. Софинансирование
☒ Софинансирование не требуется

4.5. ПРАВИЛА ПОДАЧИ ДОКУМЕНТОВ
Все вопросы относительно данного ЗПЗ следует направлять в письменной форме на KATCHgrants@winrock.org. Письменные ответы на вопросы будут доступны всем соискателям. Заявки должны быть представлены на на русском или казахском языке с использованием шрифта Times New Roman, размер 12, набранные с одинарным интервалом. 
Заявки (включая техническое описание, предполагаемый бюджет и сопроводительную документацию) должны быть отправлены в электронном виде по электронной почте на адрес KATCHgrants@winrock.org и должны содержать ссылку на KATCH-10019-RFA-03. Заявки должны быть поданы не позднее 23:59 (время г. Алматы)  18 мая 2024 года.  Ваше электронное письмо с вложениями не должно превышать 20 МБ.

Неполные или поданные позднее установленного срока заявки будут помечены как таковые и не будут подлежать рассмотрению или присуждению гранта; тем не менее, Winrock оставляет за собой право принимать и включать неполные или поздно поданные заявки в процесс рассмотрения и присуждения гранта, если будет сочтено, что это отвечает наилучшим интересам Winrock. Заявки, поданные с опозданием или не полностью, подвергаются риску не быть учтёнными для рассмотрения. 

Заявки могут быть отозваны путем письменного уведомления по электронной почте, полученного в любое время до присуждения. Заявки могут быть отозваны лично организацией или ее уполномоченным представителем, если личность представителя сообщается, и представитель подписывает соответствующую расписку.

Полный пакет документов, как минимум, будет включать следующее:
· Копия Справки о государственной регистрации юридического лица
· Копия Устава организации
· Заполненная и подписанная техническая заявка 
· Заполненная и подписанная бюджетная заявка 
· Описательная часть бюджета, если применимо.
· Рекомендательные письма и письма поддержки от местной органов власти, других организаций (если имеется);
· Резюме участников проекта, копии дипломов и сертификатов, подтверждающих квалификацию исполнителей.

РАЗДЕЛ 5: ПРОЦЕСС ОЦЕНКИ И РАССМОТРЕНИЯ ЗАЯВОК

5.1. РАССМОТРЕНИЕ ПРЕИМУЩЕСТВ
Критерии, представленные ниже, были прописаны с учетом требований настоящего ЗПЗ. В общей сложности можно получить 100 баллов за все компоненты заявки. Относительная важность каждого критерия указывается в форме приблизительного удельного веса в баллах.
При оценке заявок Winrock проверит совокупные преимущества и осуществимость проекта, а также конкретные критерии, относящиеся к каждому компоненту, как описано ниже. Итого до  грантов будет присуждено соискателям с наибольшим общим количеством баллов. Соискатели должны учитывать, что данные критерии служат: (1) стандартом, по которому будут оцениваться все заявки, и (2) для определения важных вопросов, которые соискатели должны отразить в своих заявках.

	Критерии оценки
	Баллы

	1. Технический подход
	50

	1.	Насколько заявка соответствует цели/задачам и приоритетам ЗПЗ?
	10

	2.	Насколько четко определены и стратегически выбраны целевые группы? Были ли четко определены их потребности и надлежащим ли образом они учитываются в предложении? Будут ли целевые группы и (или) их представители вовлечены в проект (инклюзивность проекта)?
	10

	3.	Насколько проработана, логична и последовательна общая идея проекта? Был ли проведен ситуационный анализ?
	10

	4.	Осуществим ли проект на практике? Достигнет ли он своих своих целей и результатов?
	10

	5. 	Проработан ли механизм обеспечения институциональной и финансовой устойчивости проекта после окончания действия грантового соглашения? Стратегия по повышению узнаваемости проекта
	10

	2. Организационный потенциал / Прошлые показатели
	40

	1.	Подтвержденный опыт управления грантами/проектами, финансируемыми международными организациями
	10

	2.	Имеет ли заявитель предыдущий или текущий опыт в реализации аналогичных мероприятий [Экспертизу в предоставлении услуг для ЖТЛ, их перенаправлении]? Какие результаты были достигнуты в предыдущей деятельности заявителя, каковы были количественные, качественные результаты и уровень воздействия?
	10

	3.	Физическое присутствие офиса в городе/области. Доступ к/наличие приюта является преимуществом
	10

	4. 	Достаточен ли потенциал сотрудников заявителя для реализации предлагаемых мероприятий? Количество сотрудников, задействованных в проекте. Соответствующее образование и опыт
	10

	3. Бюджет
	10

	1.	Является ли бюджет полным и четким, содержит достаточно деталей и соответствует мероприятиям проекта, суммы разумны и уместны, примечания к бюджету четко обосновывают потребности в расходах.
	10

	Общий рейтинг (из 100 баллов)
	100



5.2. ПРОЦЕСС РАССМОТРЕНИЯ
Заявки на гранты будут рассмотрены и оценены комиссией с использованием критериев, указанных выше. 

Ожидается, что гранты будут присуждены в течение 3 месяцев после завершения срока подачи заявок, как указано на титульном листе данного ЗПЗ. Заключительные переговоры и присуждение будет осуществлять Winrock. 

Все гранты подлежат утверждению Государственным департаментом США, Управлением по мониторингу и борьбе с торговлей людьми.

РАЗДЕЛ 6: ПРОЧИЕ ПОЛОЖЕНИЯ И УСЛОВИЯ
6.1. ОТКАЗ ОТ ОТВЕТСТВЕННОСТИ
· Размещение данного запроса на подачу заявок не обязывает Winrock присудить грант любому потенциальному грантополучателю. Потенциальные грантополучатели не получат компенсацию за расходы, понесенные при подготовке и подаче заявки. Winrock оставляет за собой право отклонить любую и все заявки, либо осуществить присуждение без дальнейшего обсуждения или переговоров. 
· Все гранты будут согласовываться, обозначаться и финансироваться в казахстанских тенге.  Все расходы, финансируемые по гранту, должны быть допустимыми, подлежащими распределению и разумными.  

6.2. КОНФЛИКТ ИНТЕРЕСОВ 
Соискатели должны предоставить информацию о любых прошлых, настоящих или будущих отношениях с любыми сторонами, связанными с размещением, рассмотрением или управлением данным ЗПЗ и ожидаемым грантом. Непредоставление полной и открытой информации может привести к тому, что Winrock придется пересмотреть выбор потенциального соискателя

6.3. ПРОЧИЕ УСЛОВИЯ
· Соискатели должны дать согласие и быть готовыми подписать и представить необходимые разрешения до выдачи гранта
· [bookmark: _Hlk2885889]Winrock проведет предварительную оценку рисков в отношении тех, кто был отобран для присуждения гранта.
· Соискатели могут подать только одну заявку на основную организацию в соответствии с настоящим ЗПЗ
· Физические лица не имеют права на получение финансирования в рамках данного конкурса.
· Заявки должны оставаться действительными не менее 180 дней. 
· Формы заявок должны быть подписаны уполномоченным представителем организации соискателя 
· Соискатели, подающие заявки, которые соответствуют или превосходят критерии оценки, будут уведомлены о следующих шагах.

Кроме того, следующие пункты не могут быть оплачены в рамках грантов: 
· Частные церемонии, вечеринки, торжества или «представительские» расходы
· Недопустимые товары, включая, но не ограничиваясь: военной техникой, оборудованием для полиции или правоохранительных органов, оборудованием для наблюдения, оборудованием и услугами для осуществления абортов, оборудованием для изменения погоды, предметами роскоши и оборудованием для азартных игр.
· Проекты строительства, инфраструктуры, реконструкции или восстановления
· Любые покупки или мероприятия, которые считаются ненужными для достижения целей гранта, как определено Winrock, включая любые расходы на содержание офиса получателя гранта, которые не связаны напрямую с реализацией предлагаемых мероприятий
· Обязательства, долги
· Штрафы и/или взыскания
· Создание пожертвований
· Другие расходы, недопустимые в соответствии с нормами Государственного департамента США и/или федеральными нормами, например, алкогольные напитки.
· Расходы, направленные на то, чтобы повлиять на исход выборов или других политических процессов.

РАЗДЕЛ 7: ПРИЛОЖЕНИЯ
Приложение A – Форма заявки 
Приложение B – Подробный шаблон бюджета
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