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ӨТІНІМ БЕРУ ТУРАЛЫ СҰРАУ САЛУ (ӨБТСС)
	Жоба атауы:



	Қазақстанның бала саудасына қарсы іс-қимылы/Kazakhstan Actions against Trafficking in Children [KATCH]

	Өтінім беру туралы сұрау салу (ӨБТСС) №:
	KATCH-10019-RFA-03

	ӨБТСС жарияланған күні:
	18 сәуір 2024 жыл

	Өтінім берер алдында онлайн конференция күні:
Онлайн конференцияға сілтеме:

	3 мамыр 2024 жыл, 14:00 
Join the meeting now
Meeting ID: 249 269 516 995
Passcode: pEgPeJ

	Сұрақтарды жіберудің белгіленген күні мен уақыты:
	3 мамыр 2024 жыл

	Сұрақтарға жауап беру үшін белгіленген күн мен уақыт:
	3 мамыр 2024 жыл

	Өтінімдерді қабылдаудың аяқталу күні мен уақыты:

	18 мамыр 2024 жыл, 11:59 
(Алматы уақыты)

	Грантты тағайындаудың болжамды күні:

	1 тамыз 2024 жыл



БӨЛІМ 1: БАҒДАРЛАМА СИПАТТАМАСЫ

1.1 МАҚСАТ ПЕН АЛҒЫШАРТТАР
Осы ӨБТСС мақсаты АҚШ Мемлекеттік Адам саудасын мониторингілеу және оған қарсы күрес департаментінің басқармасы 1 сәуір, 2023 ж. - 31 мамыр 2026 ж. аралығында қаржыландыратын нөмірі SSJTIP23GR0009 шешіммен "Қазақстанның бала саудасына қарсы іс-қимылы" (KATCH) жобасын іске асыруда Winrock International (Винрок) қолдауына әлеуетті грант алушылардан өтінімдер жинау болып табылады.

Соңғы жылдары Ресейден, Қырғызстаннан, Тәжікстаннан, Әзірбайжаннан және Өзбекстаннан келген мигранттардың транзиті мен бару мекені ретінде Қазақстан ішкі және халықаралық көші-қонның ұлғаюына тап болды. Күн сайын мәртебесі реттелмеген мыңдаған мигрантр құрылыс, ауыл шаруашылығы, бөлшек сауда және қонақ үй салаларында маусымдық жұмыс іздеу үшін бейресми бекеттер арқылы шекарадан өтеді; бұл адамдар, олармен бірге жүретін балаларын қоса алғанда, реттелмеген иммиграциялық мәртебесіне байланысты адам саудасына әсіресе осал.

Мигранттардың ең үлкен тобы жұмыс орындарында еңбек жағдайларының нашарлығы, табыстың төмендігі, тұру шығындарын жабу мен жинақтау үшін жеткіліксіздігін [194 212 теңге (421 АҚШ доллары)] хабарлады. Отбасыларымен бірге білім мен медициналық көмекке қол жетімділігі шектеулі, уақытша тұрғын үйлерде тұрады.[footnoteRef:2] [2:  https://dtm.iom.int/reports/kazakhstan-baseline-assessment-and-surveys-international-migrant-workers-kazakhstan ] 


АҚШ Мемлекеттік департаментінің адам саудасы туралы (TIP) 2023 жылғы есебіне сәйкес: «Адам саудагерлері Қазақстанда жергілікті және шетелдік құрбандарды, адам саудагерлері Қазақстаннан шыққан құрбандарды шетелде қанайды. Адам саудагерлері кейбір балаларды қайыр сұрауға, есірткіні сату және тарату, сондай-ақ ұрлық жасау сияқты қылмыстық әрекеттерге баруға мәжбүр етеді.



Шығыс және Орталық Азия мен Шығыс Еуропаның көршілес елдерінен, сондай-ақ Қазақстанның ауылдық жерлерінен келген балалар Қазақстанда жыныстық қанауға ұшырайды; көбінесе адам саудагерлері жас қыздарды үлкен қалаларда даяшы, модель немесе күтуші ретінде әлеуметтік желілер арқылы жұмысқа уәде беріп, азғырып жібереді. Қазақстанда және шетелде ұйымдасқан қылмыстық топтар мен рекрутерлердің шағын желілері жезөкшелер үйінің операторларымен бірлесіп әрекет етеді. Бақылаушылар адам саудагерлерінің онлайн жалдау технологияларын пайдалануының артқанын атап өтті.
Шалғай ауылдық елді мекендерде орналасқан шаруа қожалықтарында мәжбүрлі еңбектің құрбаны болған қазақстандық және шетелдік азаматтар да белгісіз күйде қалуы мүмкін.

Адам саудасы қаупі бар ең осал топтарға мәртебесі реттелмеген мигранттар, құжатталмаған адамдар, жұмыссыздар, үйсіздер және мүгедектер жатады. Сарапшылар сонымен қатар психобелсенді заттар қолданатын тұлғалардың сауда құрбаны болу қаупі жоғары екенін атап өтті. [footnoteRef:3] [3:  https://www.state.gov/reports/2023-trafficking-in-persons-report/] 


Соңғы жылдары Қазақстан Үкіметі адам саудасына қарсы күрес бойынша айтарлықтай күш-жігер жұмсап, адам саудасына қарсы күрес жөніндегі бұрынғы полиция бөлімінің мәртебесін бөлімше деңгейіне көтеріп, қызметкерлер санын ұлғайтты. 2023 жылға арналған балалар мен адам саудасына қатысты тіркелген қылмыстық құқық бұзушылықтардың айтарлықтай көп болуы полиция әлеуетін арттыруға байланысты қылмысты ашудың жоғары деңгейін көрсетеді. Жақын арада «Қазақстан Республикасындағы адам саудасына қарсы күрес туралы» жаңартылған заң шығаруды жоспарлап отыр. Сонымен қатар, Мемлекет басшысы «Халықтың көші-қоны туралы» Қазақстан Республикасының заңына және «Арнаулы әлеуметтік қызметтер туралы» Қазақстан Республикасының заңына зардап шеккен шетелдіктерге қазақстандықтармен тең жеңілдіктерге құқық беретін түзетулер енгізді.


Қазақстанда қол жеткізілген жетістіктерге қарамастан, саудадан зардап шеккен балаларды тиімді анықтау және қорғау үшін балалардың құқықтарын қорғау жүйесінде де, адам саудасына қарсы іс-қимыл жүйесінде де адам саудасынан зардап шеккен балаларды тиімді анықтау және қорғау үшін әлеует және ресурстар жетіспейді. Бес министрлікке ұлттық заңнамаға сәйкес балалардың құқықтарын қорғауға рұқсат етілгенімен, олардың ешқайсысы адам саудасын бастан өткізген балаларға көмек көрсетуге нақты жауапты емес. Осы себепті рөлдер мен міндеттердің бөлінуіне және функциялардың қайталануына қатысты шатасулар жиі кездеседі; сондай-ақ, бұл адам саудасынан зардап шеккен көптеген балалардың анықталмауына әкеледі. 

Адам саудасы қылмыстарының әлеуетті құрбандарын анықтау құқық қорғау органдарының міндеті болып табылады, дегенмен білім, денсаулық сақтау, еңбек және әлеуметтік қорғау органдары сияқты басқа мүдделі тараптар анықтау және қайта бағыттау процесінде бірдей маңызды рөл атқарады.

Билік еңбек инспекциясы жеткілікті деңгейде қаржыландырылмағанын, ал еңбек инспекторлары адам саудасы жағдайларын анықтау үшін қосымша дайындықты қажет ететінін мойындайды. Сонымен қатар, кәсіпорындардың кейбір түрлерін тексеруге мораторийлерді жиі қолдану мәжбүрлі еңбек жағдайларын анықтауды қиындатады.

Толып жатқан мектептер мен шамадан тыс көп мөлшерде жұмыс істейтін мұғалімдердің, әлеуметтік тәрбиешілер мен психологтардың қазіргі жағдайында олардың саудадан зардап шеккен балаларды анықтауға және оларды құқық қорғау органдарына қайта бағыттауға тиісті назар аудару ықтималдығы аз; бұл сонымен қатар мектептер отбасыларға көрсететін мемлекеттік әлеуметтік қолдаудың тек қағаз жүзінде бар деп қабылдануының себебі болуы мүмкін.

Баланың өмірі мен қауіпсіздігіне қауіп-қатерді бағалауға және балалардың жоғалғаны туралы хабарлаудың маңыздылығында  денсаулық сақтау мамандары бірдей маңызды. Алайда, патронаттық қызметтердің сапасы жүйелік проблемаларға, соның ішінде қызметкерлердің жетіспеушілігіне және медицина қызметкерлерінің шамадан тыс жүктелуіне байланысты.

ҮЕҰ мәліметтері бойынша, 2023 жылы адам саудасы мәселелері бойынша жедел желінің жұмысын қамтамасыз ету үшін қолда бар ресурстар әлі де жеткіліксіз.

Кәмелетке толмағандарды бейімдеу орталықтарында көрсетілетін көмек балалардың жас ерекшеліктерін немесе олар бастан өткерген психологиялық жарақаттарды немесе баланың өзге де жеке қажеттіліктерін ескеретін тәсілдерді қолдануға тырыспай-ақ жалпы сипатта болады. Әлеуметтік қызметкерлердің көпшілігі саудадан зардап шеккен балаларды анықтауға немесе оларға мамандандырылған көмек көрсетуге үйретілмеген. Әлеуметтік қызметкерлердің көпшілігі саудадан зардап шеккен балаларды анықтауға немесе оларға мамандандырылған көмек көрсетуге үйретілмеген. Адам саудасының құрбандарына арнайы әлеуметтік қызмет көрсететін мемлекеттік ұйымдар ұсынатын қызметтер спектрі ересектер мен балалар арасында ерекшеленбейді. Баспаналар жеткілікті мемлекеттік ресурстар мен қаржыландыруды алмайды, соның ішінде бағытталған құрбандарға көмек көрсетуге жеткілікті мүмкіндіктері жоқ.

Көші-қондағы балалар шекарадан өткен кезде тіркелмейді және оларға құжаттар ресімделмейді. Құжаты жоқ балалар көрінбейді және қызметтерге қол жеткізе алмайды, яғни олардың жалпы осалдығын арттырады. Мигрант балалар туралы бірыңғай статистика жоқ, өйткені мемлекеттік органдар ақпаратты әртүрлі тәсілдермен жинайды. Ақпараттың болмауы олардың қызметтерге деген қажеттіліктерін қанағаттандыру үшін нақты статистикалық мәліметтерге негізделген шешімдер қабылдауға кедергі келтіреді.

Осы мәселелерді шешу бағытында Winrock International орталық және жергілікті билік органдарына, сондай-ақ  ҮЕҰ желісіне адам саудасынан зардап шеккен балаларға көмек және еңбек мигранттарымен бірге көшетін балаларды анықтауды жақсарту және балаға жан-жақты көмек көрсету ісінде қолдау, сондай-ақ балаларды қорғау жүйесінің тиімділігін арттыру үшін "Қазақстанның балалар саудасына қарсы іс-қимылы/Kazakhstan Actions against Тrafficking in Children [KATCH]" үш жылдық жобасын іске асыруда.

1.2. ЖОБАНЫҢ МІНДЕТТЕРІ МЕН СИПАТТАМАСЫ

ЖОБАНЫҢ МАҚСАТЫ: Қазақстанның мемлекеттік органдары мен ҮЕҰ-лары балалардың мүдделері мен олардың психологиялық соққыларын ескеретін тәсілдерді пайдалана отырып, адам саудасынан зардап шеккен балалар мен Қазақстанның оңтүстігінде еңбек мигранттарымен бірге жүретін балаларды белсенді анықтайды, қайта бағыттайды және оларға көмек көрсетеді. Бұл жобада қолданылатын тәсіл(а)  қызмет көрсетушілерді арнайы білім мен дағдыларға үйрету арқылы жеке деңгейде жүйелік өзгерістерге әкеледі деп күтілуде; және b) адам саудасынан зардап шеккен балалар мен еңбек мигранттарымен бірге жүретін балаларға көрсетілетін қызметтер спектрін кеңейту жөніндегі жергілікті ұйымдардың әлеуетін нығайту жолымен ұйымдастырушылық деңгейде жүзеге асырылады. 

ЖОБАНЫҢ МІНДЕТТЕРІ:
KATCH жобасы адам саудасынан зардап шеккен балаларды және еңбек мигранттарымен бірге жүретін балаларды екі мақсатқа жету арқылы қорғайды:
(1) қызмет көрсетушілер адам саудасын басынан өткізген балаларға және еңбек мигранттарымен бірге жүретін балаларға балалардың мүдделері мен олардың психологиялық соққыларын ескеретін тәсілдерді қолдана отырып анықтау және оларға көмек көрсету үшін әлеует пен ресурстарға ие; және
(2) зардап шеккен балаларды анықтау және қорғау жүйесі превентивті, үйлестірілген және тиімді.

ҚАЗАҚСТАННЫҢ БАСЫМ ӨҢІРЛЕРІ: KATCH жобасы географиялық жағынан бес облысты қамтиды: Түркістан, Қызылорда, Алматы, Жамбыл және Жетісу — және Қазақстанның оңтүстігіндегі Алматы және Шымкент қалалары, онда экономикалық мүмкіндіктер мен Өзбекстан мен Қырғызстан шекараларына жақын болуы көптеген мигранттарды тартады.

МАҚСАТТЫ ТОП:
KATCH жобасының нысаналы тобы саудадан аман қалған балалар, еңбек мигранттарымен бірге жүретін балалар, сондай-ақ Қазақстанның оңтүстік өңірлеріндегі олардың отбасылары болып табылады.

Қазақстандағы KATCH жобасы ӨБТСС шеңберінде мынадай мақсаттарды қолдай алатын мүдделі ізденушілерді іздейді: бала  саудасының болжамды құрбандарын сәйкестендіруді арттыру және бала саудасы жағдайларының алдын алу және олардың санын азайту мақсатында балаларды қорғау және ақпараттық-түсіндіру жұмыстарын жүргізу жөніндегі жұмысты кеңейту.

Іс-шаралар:
- Адам саудасының ықтимал құрбандарымен және осал отбасылардан шыққан мигрант балалармен, соның ішінде әлеуметтік желілер және басқа да дәстүрлі емес құралдар арқылы, әсіресе кибер-траффикинг сияқты жаңа қауіптермен күресу үшін ақпараттық outreach жұмыстарын жүргізу

- Баланың жеке қажеттіліктеріне жауап беретін және бастан өткерген психологиялық жарақаттарды ескеретін қызметтерді ұсыну, сондай-ақ баланың ерекше қажеттіліктерін ескере отырып кейс-менеджмент жүргізу. Төмендегі қызметтермен шектелмейтін мысалдар:

Ата-аналарды немесе басқа заңды өкілдерді іздеу және отбасындағы жағдайды бағалау, отбасылармен қауышу және қоғамға реинтеграция
Репатриация процедураларында балалары бар отбасыларды қолдау
Баланы бүкіл процесс бойы сүйемелдейтін уәкілетті адамды тағайындау
Заң көмегі, құжаттарды қалпына келтіру, мысалы, туу туралы куәлік
Аудармашыны ұсыну
Қауіпсіз баспана, тамақ, киім
Медициналық көмек
Психологиялық қолдау
Білім беруді қолдау, өмірлік дағдыларды оқыту

Case management мыналарды қамтиды:
Жәбірленушіні анықтау
Қажеттіліктерді бағалау
Жеке жоспарды әзірлеу
Оңалту [қызмет көрсету немесе басқа қызметтерге бағыттау]
(Ре)интеграция
Интеграциядан кейінгі бақылау және кейінгі қолдау

Күтілетін нәтижелер:
[bookmark: _Hlk2883860]Case management технологиялары негізінде жеке қажеттіліктерді ескере отырып, адам саудасынан зардап шеккен балаларға, еңбек мигранттарымен бірге жүретін балаларға және олардың оңтүстік Қазақстандағы отбасыларына қызметтерді анықтау және бағыттау тетіктері күшейтілді.

БӨЛІМ 2: ГРАНТ ЖАЙЛЫ АҚПАРАТ

2.1 БЕРІЛЕТІН ГРАНТТАРДЫҢ БОЛЖАМДЫ САНЫ
KATCH жобасы осы ӨБТСС шеңберінде 4-ке дейін грант береді деп күтеді, бірақ алынған өтінімдердің сапасы мен қаржыландырудың қол жетімділігіне байланысты гранттардың аз санын беру немесе мүлдем бермеу құқығын өзіне қалдырады.

2.2 ГРАНТТАРДЫҢ БОЛЖАМДЫ КӨЛЕМІ
Жеке грант сомасы 10 000 АҚШ долларынан аспайды деп күтілуде, бұл 4 471 070 теңгеге тең, OANDA валюта конвертері , 2024 жылғы 18 сәуір. Соңғы тағайындау сомасы тағайындау іс-шараларына және соңғы келіссөздерге байланысты болады. Үміткерлерге операциялық шығындардың нақты шығындарына негізделген нақты бюджеттерді ұсыну ұсынылады. Бюджет үлгісі осы мақсатта пайдаланылатын Қосымша B ретінде енгізілген. Бағалау комитетінің шешімі бойынша Winrock үміткер ұйымдармен ұсынылған іс-шаралар мен бюджетті қысқарту немесе жақсарту туралы өтінішпен байланыса алады.

2.3 ГРАНТТАРДЫ БЕРУДІҢ БОЛЖАМДЫ БАСТАЛУ КҮНІ ЖӘНЕ ҰЗАҚТЫҒЫ
Күтілетін орындау кезеңі грантты беру жөніндегі келісілген іс–шараларға байланысты 2024 жылғы 1 тамыздан бастап 2025 жылдың 31 шілдесіне дейінгі аралықты құрайды.

2.4 ТАҒАЙЫНДАЛАТЫН ГРАНТТАР ТҮРІ
Winrock үміткерді алдын-ала бағалау, сыйлықақы беру қызметінің сипаты және сыйлықтың болжамды жалпы құны негізінде келіссөздер барысында өтініш берушімен кеңесу кезінде грант берудің қолайлы механизмін анықтайды.

БӨЛІМ 3: ҰСЫНЫЛҒАН КРИТЕРИЙЛЕР ТУРАЛЫ АҚПАРАТ
3.1. ТАЛАПТАРҒА САЙ КЕЛЕТІН ҮМІТКЕРЛЕР
Бұл байқау барлық коммерциялық емес Американдық емес ұйымдар үшін ашық. Қаржыландыруға құқылы болу үшін өтініш берушілер келесі талаптарға сай болуы керек:
· Қазақстан Республикасында ресми тіркелу.
· Келесі облыстардың бірінде: Түркістан, Қызылорда, Алматы, Жамбыл немесе Жетісу немесе Қазақстанның оңтүстігіндегі Алматы және Шымкент қалаларында кеңсесі болуы тиіс
· Ұсынылған жоба басқа донорлар қаржыландыратын ҮЕҰ жобаларын қайталамауы керек, бірақ оларды толықтыра алады.
· Қаржылық және әкімшілік менеджмент тұрғысынан ізденушінің әлеуетін алдын ала бағалаудан өтуге, сондай-ақ гранттарды имплементациялауда тәжірибенің болуына келісу.
· Бұрын тиісті бағдарламалардың немесе жобалардың сәтті орындалуын көрсете білу.
· Өтінімде Unique Entity identifier (UEI) ұйымының бірегей идентификаторын көрсетіңіз немесе грант берілгенге дейін оны рәсімдеуге үлгеріңіз.
· KATCH адам саудасынан зардап шеккендер, әйелдер, мигранттар немесе этникалық азшылықтар басқаратын топтарға артықшылық береді және балалармен немесе жастармен жұмыс істейтін ұйымдарға немесе адам саудасына қарсы іс-қимыл саласында жұмыс істемейтін білім беру ұйымдарына назар аудара отырып, жұмыс іздеушілер базасын кеңейтеді.

3.1. КРИТЕРИЙЛЕРГЕ СӘЙКЕС КЕЛМЕЙТІН ӨТІНІШ БЕРУШІЛЕР
· Бұрын АҚШ үкіметінің қаржысын теріс пайдаланғаны анықталған кез келген заңды тұлға (егер оны АҚШ мемлекеттік гранттар департаментінің қызметкері арнайы мақұлдамаса).
· Саяси партиялар, топтар немесе мекемелер немесе олардың еншілес компаниялары мен филиалдары.
· Мемлекеттік қызметкерлер тікелей немесе жанама түрде басқаратын ұйымдар, соның ішінде олар жеке компаниялардың қызметкерлері болған кезде.
· Демократияға қарсы саясатты немесе заңсыз әрекеттерді қорғайтын, насихаттайтын немесе қолдайтын ұйымдар.
· Мақсаты кемсітушілік және діни мақсаттарды көздейтін және грант алудың негізгі мақсаты діни сипатта болатын діни ұйымдар.
· Федералды сатып алу бағдарламаларынан және сатып алудан тыс бағдарламалардан шығарылған Тараптар тізімінде аты бар кез келген ұйым (https://sam.gov/SAM/).
· АҚШ Қаржы министрлігінің арнайы санаттағы азаматтар (SDN) және шетелдік активтерді бақылау басқармасының (OFAC) бұғатталған тұлғаларының тізімінде мүшесі бар кез келген заңды тұлға (https://www.treasury.gov/resource-center/sanctions/SDN).
· БҰҰ Қауіпсіздік Кеңесінің жиынтық Санкциялар тізімі https://www.un.org/sc/suborg/en/sanctions/un-sc-consolidated-list
· Тексеруден бас тартатын ұйым.
· АҚШ Мемлекеттік департаменті қызметкерінің арнайы алдын ала мақұлдауынсыз серіктес үкіметтік ұйымдар.


БӨЛІМ 4: ӨТІНІШ БЕРУШІЛЕРГЕ АРНАЛҒАН НҰСҚАУЛЫҚ ЖӘНЕ ӨТІНІШ БЕРУ ТУРАЛЫ АҚПАРАТ
4.1. ӨТІНІМ БЕРЕР АЛДЫНДА ОНЛАЙН КОНФЕРЕНЦИЯ
☒ Онлайн конференция өтінім берер алдында төменде сипатталғандай өткізіледі. Барлық өтініш берушілер шақырылады.

	Күні:
	3 мамыр 2024 жыл, 14:00 

	Өту орны:
	Join the meeting now
Meeting ID: 249 269 516 995
Passcode: pEgPeJ 

	Қатысуды растау:
	Қатысу туралы растау хаты мына ;жерге жіберілуі керек KATCHgrants@winrock.org

	Онлайн конференция тілі:
	Орыс тілі




4.2. ТЕХНИКАЛЫҚ ӨТІНІМ
Өтініш берушілер өз өтінімдерін жобаның қажеттіліктерін түсіну, олардың бұрынғы тәжірибесі және олар ұсынған тәсіл негізінде әзірлейді, бұл іс жүзінде мүмкін және сәтті болуы керек. Барлық жағдайда үміткерлер ұсынылған іс-шараларға нақты негіздеме беруі керек.

Ұсынылған материалдарда қаржыландыру кезеңі ішінде қызметтің мақсаттары мен күтілетін нәтижелері нақты көрсетілуге, сондай-ақ ұсынылатын мерзімдермен және бюджетпен іске асыру жоспары айқындалуға тиіс. Қаржыландырылатын іс-шаралар туралы үздіксіз мониторинг және есеп беру өтініш берушінің міндеті болады. Өтінім нысанының үлгісі осы ӨБТСС-ға қоса беріледі.

4.3. БЮДЖЕТТІК ӨТІНІМ
Бюджеттік өтінім техникалық өтінімнен бөлек беріледі. Өтініш берушілер Microsoft Excel бағдарламасына қысқа және егжей-тегжейлі бюджетті ұсынуы керек, бұл өтініш берушінің әлеуетті гранттық келісімнің мерзімі ішінде алынған қаражатты қалай бөлетінін көрсететін бюджет жазбалары бар. Бюджеттің сипаттамалық бөлігі бюджетте ұсынылатын шығындардың қажеттілігін түсіндіріп, негіздеуі керек. Сипаттамалық бөлім тексерушіге шығындар бабы не үшін қажет екенін және оның қалай қолданылатынын түсінуге көмектесуі керек. Бюджеттің сипаттамалық бөлігі ұсынылатын іс-шаралар мен бюджет арасындағы байланысты көрсетуі керек. Техникалық өтінім өтініш берушінің алға қойған мақсаттары мен оларға қол жеткізу үшін ұсынылған тәсіл туралы түсінігін көрсетуі керек сияқты, бюджет пен онымен бірге жүретін сипаттама шынайы болуы керек және ұсынылған іс-шаралардың қаржылық қажеттіліктері туралы Ұқсас түсінікті көрсетуі керек.
Өтініш берушілер жобаның бюджетіне ұлттық заңнамаға сәйкес халықаралық грантты пайдалану үшін қажетті банктік комиссияларды және басқа да қызмет алымдарын қосуы керек.

4.4. БІРЛЕСІП ҚАРЖЫЛАНДЫРУ
☒ Бірлескен қаржыландыру қажет емес

5. ҚҰЖАТТАРДЫ ТАПСЫРУ ЕРЕЖЕСІ
Осы ӨБТСС-ға қатысты барлық сұрақтар жазбаша түрде KATCHgrants@winrock.org электрондық поштасына жіберілуі керек. Сұрақтарға жазбаша жауаптар барлық өтініш берушілерге қолжетімді болады. Өтінімдер орыс немесе қазақ тілдерінде Times New Roman шрифтін пайдалана отырып ұсынылуы тиіс, мөлшері 12, бір интервалмен терілген.
Өтінімдер (техникалық сипаттаманы, болжамды бюджетті және ілеспе құжаттаманы қоса алғанда) электронды түрде электрондық пошта арқылы мекенжайға жіберілуі тиіс KATCHgrants@winrock.org және KATCH-10019-RFA-03 сілтемесін қамтуы керек. Өтінімдер 2024 жылы 18 мамыр сағат 23:59-дан кешіктірілмей (Алматы қ. уақыты) берілуі тиіс. Тіркемелері бар электрондық хатыңыз 20 МБ-дан аспауы керек.

Толық емес немесе белгіленген мерзімнен кеш берілген өтінімдер белгіленіп, қарауға немесе грант беруге жатпайды; дегенмен, Winrock толық емес немесе кеш берілген өтінімдерді грантты қарау және тағайындау процесіне қабылдау және қосу құқығын өзіне қалдырады, егер бұл Winrock-тың ең жақсы мүдделеріне сәйкес келеді деп есептелсе. Кеш немесе толық емес берілген өтінімдердің қаралмай қалу қаупі бар.

Өтінімдер берілгенге дейін кез келген уақытта алынған электрондық пошта арқылы жазбаша хабарлама арқылы қайтарып алынуы мүмкін. Егер өкілдің жеке басы хабарланса және өкіл тиісті қолхатқа қол қойса, өтінімдерді ұйым немесе оның уәкілетті өкілі жеке өзі кері қайтарып алуы мүмкін.

Құжаттардың толық пакеті, кем дегенде, мыналарды қамтиды:
· Заңды тұлғаны мемлекеттік тіркеу туралы анықтаманың көшірмесі
· Ұйым жарғысының көшірмесі
· Толтырылған және қол қойылған техникалық өтінім
· Толтырылған және қол қойылған бюджеттік өтінім
· Егер қажет болса, бюджеттің сипаттамалық бөлігі.
· Жергілікті өзін-өзі басқару органдарының, басқа ұйымдардың ұсыныс хаттары мен қолдау хаттары (бар болса);
· Жобаға қатысушылардың түйіндемелері, орындаушылардың біліктілігін растайтын дипломдар мен сертификаттардың көшірмелері.

БӨЛІМ 5: ӨТІНІМДЕРДІ БАҒАЛАУ ЖӘНЕ ҚАРАУ ПРОЦЕСІ

5.1. АРТЫҚШЫЛЫҚТАРДЫ ҚАРАСТЫРУ
Төменде келтірілген критерийлер осы ӨБТСС талаптарын ескере отырып жазылды.  Өтінімнің барлық компоненттері үшін барлығы 100 ұпай алуға болады. Әрбір критерийдің салыстырмалы маңыздылығы ұпайлардағы шамамен үлес салмағы түрінде көрсетіледі.
Өтінімдерді бағалау кезінде Winrock жобаның жиынтық артықшылықтары мен орындылығын, сондай-ақ төменде сипатталғандай әрбір құрамдас бөлікке қатысты нақты критерийлерді тексереді. Барлығы 10 грантқа дейін ең көп ұпай жинаған үміткерлерге берілетін болады. Өтініш берушілер бұл критерийлер: (1) барлық өтінімдер бағаланатын стандарт және (2) өтініш берушілер өз өтінімдерінде көрсетуі керек маңызды мәселелерді анықтау үшін қызмет ететінін ескеруі керек.

	Бағалау критерийлері
	Ұпайлар

	1. Техникалық тәсіл
	50

	1. Өтінім ӨБТСС мақсаттары/міндеттері мен басымдықтарына қаншалықты сәйкес келеді?
	10

	2. Мақсатты топтар қаншалықты нақты анықталған және стратегиялық түрде таңдалған? Олардың қажеттіліктері нақты анықталды ма және олар ұсыныста тиісті түрде ескерілді ме? Нысаналы топтар және (немесе) олардың өкілдері жобаға (жобаның инклюзивтілігі) тартыла ма?
	10

	3. Жобаның жалпы идеясы қаншалықты пысықталған, қисынды және дәйекті? Ситуациялық талдау жүргізілді ме?
	10

	4. Жобаны іс жүзінде жүзеге асыруға бола ма? Ол өз мақсаттары мен нәтижелеріне қол жеткізе ме?
	10

	5. Гранттық Келісімнің қолданысы аяқталғаннан кейін жобаның институционалдық және қаржылық тұрақтылығын қамтамасыз ету тетігі пысықталды ма? Жобаның хабардарлығын арттыру стратегиясы
	10

	2.  Ұйымдастырушылық әлеует / өткен көрсеткіштер
	40

	1. Халықаралық ұйымдар қаржыландыратын гранттарды/жобаларды басқарудың расталған тәжірибесі
	10

	2. Өтініш берушінің осыған ұқсас іс-шараларды іске асыруда бұрынғы немесе ағымдағы тәжірибесі бар ма [ЖТЛ-ға қызмет көрсету, оларды қайта бағыттау бойынша сараптама]? Өтініш берушінің алдыңғы қызметінде қандай нәтижелерге қол жеткізілді, сандық, сапалық нәтижелер және әсер ету деңгейі қандай болды?
	10

	3. Қалада/облыста кеңсенің физикалық болуы. Баспанаға қол жеткізу / қол жетімділік-бұл артықшылық
	10

	4. Ұсынылған іс-шараларды жүзеге асыру үшін өтініш беруші қызметкерлерінің әлеуеті жеткілікті ме? Жобаға тартылған қызметкерлер саны. Тиісті білім және тәжірибе
	10

	3. Бюджет
	10

	1. Бюджет толық және нақты ма, жеткілікті егжей-тегжейлерді қамтиды және жобаның іс-шараларына сәйкес келеді ме, сомалар ақылға қонымды және орынды, бюджет жазбалары шығындар қажеттіліктерін нақты негіздейді.
	10

	Жалпы рейтинг (100 ұпайдан)
	100



2. ҚАРАСТЫРУ ПРОЦЕСІ
Грантқа өтінімдерді комиссия жоғарыда көрсетілген критерийлерді пайдалана отырып қарайды және бағалайды.

Гранттар өтінім беру мерзімі аяқталғаннан кейін 3 ай ішінде беріледі деп күтілуде. Қорытынды келіссөздер мен марапаттарды Winrock жүзеге асырады.

Барлық гранттар АҚШ Мемлекеттік Адам саудасын мониторингілеу және оған қарсы күрес департаментінің басқармасы мақұлдауына жатады.
6-БӨЛІМ: БАСҚА ЕРЕЖЕЛЕР МЕН ШАРТТАР
6.1. ЖАУАПКЕРШІЛІКТЕН БАС ТАРТУ
· Осы сұрауды жариялау Winrock-ты осы сұрауға жауап берген кез келген әлеуетті алушыға грант беруге міндеттемейді. Әлеуетті грант алушыларға өтінімді дайындау және беру кезінде жұмсалған шығыстар өтелмейді. Winrock кез келген немесе барлық өтінімдерді қабылдамау немесе одан әрі талқылаусыз немесе келіссөздерсіз грант беру құқығын өзіне қалдырады.
· Барлық гранттар келісіледі, деноминацияланады және қазақстандық теңгемен қаржыландырылады. Грант шеңберінде қаржыландырылатын барлық шығыстар рұқсат етілетін, бөлінетін және негізделген болуы тиіс.

6.2. МҮДДЕЛЕР ҚАҚТЫҒЫСЫ
Өтініш берушілер осы қаржыландыру сұрауын және болжамды грантты шығаруға, қарауға немесе басқаруға байланысты кез келген Тараптармен өткен, Қазіргі немесе болашақ қатынастар туралы ақпарат беруі керек. Толық және ашық ақпаратты ұсынбау Winrock-ті әлеуетті өтініш берушінің таңдауын қайта қарауға мәжбүр етуі мүмкін.

6.2. БАСҚА ШАРТТАР
· Үміткерлер грант берілгенге дейін қажетті құжаттарға қол қоюға және оларды ұсынуға дайын болуы керек.
· Грант алу үшін таңдалғандар үшін Winrock тәуекелдерді алдын ала бағалауды жүргізеді.
· Өтініш берушілер осы RFA-ға сәйкес әрбір негізгі ұйымнан бір ғана өтініш бере алады.
· Жеке тұлғалар қаржыландыру алуға құқығы жоқ.
· Өтініштер кем дегенде 180 күн бойы жарамды болуы керек.
· Өтініш бланкілеріне өтініш беруші ұйымның уәкілетті агенті қол қоюға тиіс.
· Бағалау критерийлеріне сәйкес келетін немесе одан асатын өтініш берген үміткерлерге өтінім беру процесінде келесі қадамдар туралы хабарланады.

Сонымен қатар, келесі тауарларды әлеуетті гранттар шеңберінде сатып алу мүмкін емес:
· Жеке рәсімдер, кештер, мерекелер немесе "өкілдік" шығындар
· Тыйым салынған тауарлар, соның ішінде, бірақ олармен шектелмейді: әскери техника, полиция немесе құқық қорғау органдарына арналған жабдықтар, бақылау жабдықтары, түсік жасатуға арналған жабдықтар мен қызметтер, ауа-райын өзгертуге арналған жабдықтар, сәнді заттар және құмар ойындарға арналған жабдықтар
· Құрылыс, инфрақұрылым, қайта құру немесе оңалту жобалары
· Winrock анықтаған гранттық мақсаттарға жету үшін қажет емес деп саналатын кез келген сатып алулар немесе іс-шаралар, соның ішінде грант алушының штаб-пәтеріне ұсынылатын іс-шараларды жүзеге асыруға тікелей қатысы жоқ кез келген шығындар
· Бұрынғы міндеттемелер және/немесе қарыздар
· Айыппұлдар
· Қайырымдылық жасау
· АҚШ Мемлекеттік департаменті және/немесе федералды ережелер рұқсат етпейтін басқа шығындар, мысалы, алкогольдік ішімдіктер
· Сайлаудың немесе басқа саяси процестердің нәтижесіне әсер етуге бағытталған шығындар

БӨЛІМ 7: ҚОСЫМШАЛАР

Қосымша А – Өтінім формасы
Қосымша В – Бюджеттің толық үлгісі
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